

联系人：陈应星- 梅西大学国际部部长

电话：+64 6 350-5048

手机：+64 21 280-4468

电子邮件：a.i.chin@massey.ac.nz

网站：news.massey.ac.nz

50
YEARS



MEDIA RELEASE

梅西大学新闻发布
2014年11月18日，星期二

“中国的第一夫人”获颁荣誉博士学位

中华人民共和国主席习近平的夫人彭丽媛女士将接受新西兰梅西大学授予的荣誉文学博士学位。学位颁授仪式将于本周四在梅西大学惠灵顿校区举行。

彭丽媛女士是一位多才多艺的音乐家、著名的女高音歌唱家、歌剧表演艺术家和音乐系教授。她将在随同习近平主席对新西兰进行国事访问期间参观梅西大学创意艺术学院，并同时接受梅西大学颁授给她的荣誉博士学位。

即将主持学位颁授仪式的梅西大学校董会主席克里斯·凯利表示，该荣誉学位是为了表彰彭女士在表演艺术、健康领域和教育项目上为世界所做的贡献。她是联合国教科文组织现任的“促进女童和妇女教育特使”，并在2011年被世界卫生组织任命为“世界结核病和艾滋病防治亲善大使”。

梅西大学校长史蒂夫·马哈瑞说，梅西大学与中国有着长期而稳固的友好关系。梅西大学是最早接待中国大学校长来访的新西兰大学，是第一个与中国大学签署谅解备忘录的新西兰大学，也是第一个与中国的一流高等院校签订三方合作关系的新西兰大学。梅西大学目前拥有近1800名中国留学生，与多个中国高校和政府机构建立有合作伙伴关系，目前正在积极执行与落实的协议与合作项目高达约70个。

彭丽媛女士是北京大学的兼职教授。梅西大学通过三方合作协议与北京大学签订有学术协议。彭女士的专业学历始于1978年她入读山东艺术学院。1981年，她考入久负盛名的中国音乐学院，在那里攻读了民族声乐大专、本科和硕士学位。